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Bilden ovan: ”Tjejligan” som numera be-
mannar  EnGKs kansli: från vänster Kristina 
Samuelsson, ekonomichef, Barbro Mossvik, 
receptionist, Anna Rousu tf klubbdirektör och  
Britt Ågren, receptionist.

Till höger EnGKs nya pros Veronica Cervin 
och Niklas Sjöberg, som tar vid efter Thomas 
Johansson, som återknyter sitt samarbete 
med Daniel Bäck.

Kom ihåg: 
Höstmöte lördag 20 november
Städdag  söndag 31 oktober



Tittar jag tillbaka så hade vi en mycket sträng vinter 
som gjorde att många banor hade tagit mycket 
stryk. Vi klarade oss väldigt bra. Greenerna var i 
toppskick från start och fairwayen som var ganska 
fläckig växte snabbt till sig. Från och med midsom-
mar och fram till i början på augusti var det solsken 
varje dag och termometer inte under 20 grader, 
inte ens på natten. Härligt.  
Vi får verkligen massor av beröm för hur välskött 
allt är. Stort tack till alla som bidragit.
Jubileumsåret innehöll en jubileumsfest som även 
avslutade Enköpingsveckan. Det var helt fullbokat 
och vi åt drack och dansade till sent på natten. 
I augusti spelade vi en nio håls jubileumstävling 
enligt den ursprungliga sträckningen. I samband 
med den så hade Olle Forsberg m.fl. tagit fram en 
jubileumsskrift som berättar historien om Enkö-
pings Golfklubb. Mycket intressant läsning.
Våra nya medlemsformer har varit en riktig succé, 
cirka 200 nya medlemmar i år. Ett riktigt trendbrott. 
En följd av detta blir att beläggningsgraden på ba-
nan är väldigt hög. Vi måste bli noggrannare med 
både ankomstregistrering och avbokning av tider 
som vi inte använder. Allt för att skapa ökad trivsel. 
Våra nya stugor fungerar som planerat och uthyr-
ningarna ökar stadigt. Till nästa säsong tror jag de 
kan ge ett ordentligt ekonomiskt tillskott.   
Jag vill även denna gång ta upp det här med att vi 
är en ideell klubb. Vi behöver förnya och framför 
allt brädda kommittéearbetet. Vi försöker nu att 
kartlägga vad våra medlemmar kan och vad de 
kan tänkas hjälpa till med. Allt för att vi ska bli en 
starkare klubb ur alla aspekter. Känner du som nu 
läser detta att just du kan bidra med något, kanske 
inte direkt utan någon gång i framtiden så maila 
eller prata med Anna så att vi får veta det. Jättevik-
tigt
Som vanligt vill jag även påminna om några viktiga 
datum.
Städdagen söndagen den 31 oktober
Höstmötet, lör 20 nov kl. 10.00 Tänk på att höst-
mötet är klubbens högs beslutande instans så 
jag hoppas många kommer. På kvällen har vi en 
höstfest där vi äter gott, umgås & dansar. Ni är alla 
riktigt välkomna.
Jonas Broberg 
Ordförande EnGK

Information angående nyheter på klubben

Klubbchef 
Kennet Saveros slutar som klubbchef. Han har 
gjort ett fantastiskt jobb och vi hoppas att han nu 
får mer tid till att spela golf. 
Anna Rousu blir tillförordnad klubbchef tillsvidare. 
De flesta av er känner Anna sedan gammalt, så 
någon närmare presentation är inte nödvändig.  
Till sin hjälp kommer Anna att få Kristina Samuels-
son som får titeln Ekonomichef. 
Kristina har i mindre omfattning arbetat med klub-
bens redovisning i ett par års tid. Nu tar Kristina 
ett större ansvar och blir ansvarig för klubbens 
ekonomi och redovisning. Kristina kommer även 
i fortsättningen att driva sin egen firma, KS Före-
tagskonsult.

Klubbpro 
Thomas Johansson slutar som klubbens pro. Vi 
tackar Thomas för den tid som varit och önskar 
honom lycka till med sitt nya arbete. 
Veronica Cervin tar över och blir klubbens nya 
pro. Veronica är idag pro på Friberg och kommer 
att vara där parallellt med sitt arbete hos oss. Gå 
gärna in på Veronicas hemsida www.cervingolf.se 
och titta. 
Drivingrangen och vagnsuthyrning kommer att vara 
i klubbens egen regi. 
 
Juniorhuset 
När detta skrivs så pågår kalkyleringen för fullt. 
Ritningar är klara och stora delar av finansieringen. 
Däremot är det inte riktigt klart med alla tillstånd. 
Om allt faller på plats så hoppas  vi komma igång 
någon gång i höst.

Klubbens fyrtionde 
golfsäsong går mot sitt slut.   

Ledaren
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Golfsäsongen 2010 har för veteranernas del  
varit strålande, det vill säga vi har haft solsken nästintill 
alla speldagar. Deltagarantalet har varit stadigt kring 
60 – 70, och min upplevelse är att det finns en grupp 
”stammisar” som varit med varje gång.

Året började för oss veteraner med stugbyggena och 
en del vinterjobb kring banan. Det var verkligen kul 
att lära känna en del golfare i nya roller som snickare 
och generella hantverkare, och mitt intryck är att det 
sannerligen inte handlade enbart om uppoffringar för 
klubben; vi hade riktigt mysigt och kunde förena nytta 
med nöje.

Golfvärdskapet har inte fungerat fullt ut. Till nästa sä-
song tror jag att vi måste lägga ett schema, och sedan 
får var och en endera vara golfvärd enligt detta schema 
eller också ansvara för att man kan byta med andra 
veteraner på schemat. Det är jätteviktigt att vi finns 
på plats lördagar och söndagar, och alla som gjort en 
insats intygar dels hur meningsfullt det känts, dels hur 
kul det är.

Veteranmatcherna mot Strängnäs med nam- 
net ”Utmaningen” blev lyckosamma. På sjuttiotalet hade 
Enköpings GK en klubbmatch mot Strängnäs varje år, 
och nu har kontakten återupptagits på veterannivå. Pla-
nerna är att årligen spela en vårmatch i Enköping och en 
höstmatch i Strängnäs med 20-mannalag. Vi spelar om 
ett vandringspris i form av en blomstermålad sopkvast. 
Starten i juni blev något trevande då Strängnäs bara 
kunde mönstra 13 deltagare som kom utrustade med 
gott humör och en stark tro på sitt golfkunnande. I kraft 
av hemmabana lyckades vi dock vinna detta första möte 
med förkrossande 10 – 3! I slutet av augusti reste vi 
till Strängnäs för returmötet, nu med fullt 20-mannalag 
och något nervösa att vi nu skulle få på tafsen ordent-
ligt på deras hemmabana. Till vår stora förvåning (och 

belåtenhet) spelade vi dock återigen strålande golf och 
vann med imponerande 15 – 5. Totalt vann vi alltså 
första årets utmaning med hela 25 – 8! Alla inblandade 
hade förstås mycket trevligt och stämningen var hela 
tiden på topp. Både vi och Strängnäs ser nu fram emot 
nästa års matcher som är inplanerade till torsdagen 
den 19 maj i Enköping och torsdagen den 25 augusti 
i Strängnäs.

När Du läser detta återstår ändå några aktiviteter på 
golfåret 2010. Vi har städdag den 31 oktober och hö-
stårsmötet med efterföljande fest lördag 20 november. 
Hoppas att vi ses då!

Seriespelet  2010
För 4:e året i rad blev EnGK:s lag 1 distriktsmästare 
i H-75. Laget består av Björn Möller, Eskil Holmgren 
och Sven Sandqvist. Marginalen till tvåan, Älvkarleby 
GK, blev till sist 11 slag. Tidigare år har Roslagens 
GK stundtals hotat oss, men i år seglade alltså en 
”ny aspirant” upp, men fick ge sig på upploppet i 
Almunge. 
Lag 2 med Roy Dahlin, Ove Luks och Bertil Lönnemo 
kom på 7:e plats i div. 1 D-60 blev 1:a i div. 2, medan 
D-70 blev 5:a i div. 1

Rolf Carlsson, ordförande i Veterankommittén

Solig säsong för
talrika veteraner

Seniorkommittén
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liftar
ställningar
motorsågar
borrmaskiner
pumpar
slipmaskiner
grävmaskiner
och mycket mer:

cramo enkÖping:
Sandgatan 7, Enköping
0171-41 51 10, www.cramo.se

Jag läser

- varje vecka -



Tävlingsprogrammet 2010 var i stort lika med fö- 
regående år. Utöver de vanliga tävlingarna genomför-
des i år en Jubileumsgolf om 9 hål enligt den gamla 
ordningen.
Reseproffsen Trophy, Två Generationer, fortsätter 
att samla många deltagare. I år segrade paret Lasse 
och Jimmy Wagerlind i nettotävlingen Far & Son på 
58,6 slag och paret Carina och Rebecca Strand i Mor 
& Dotter på 62,6 slag. Liksom förra året blev Håkan 
Hellsten och Sebastian Åman bäst utan handicap på 
74 slag och således även Klubbmästare.
Midsommargolfens korthålstävling slog nytt delta-
garrekord. 87 spelare inledde midsommarfirandet 
med18 korthål, par 54, och spelade med 50% hcp-
reducering. I klass Herrar 1 segrade ”som vanligt” 
Tommy Sandell på 47 slag! Herrar 2 vanns av Simon 
Granlund på 54 slag och klassen Damer av Ulrika 
Thakén på 58 slag. Juniorklassen vanns av Viktor 
Eriksson på 52 slag.

Golfveckan hade samma omfattning som tidigare 
år. Vi inledde dock med Stora Scrambltävlingen och 
Lagerströms återgick till den sedvanliga tisdagen.
Lagerströms spelades som en shotguntävling i likhet 
med tidigare år, vilket innebar att alla kom in samtidigt 
och kunde övervara prisutdelningen. Sören Åkerman 
vann på 135 slag före Arvid Bengtsson på på 138 
slag. Juniorklassen vanns av Samuel Bäckström på 
137 slag före Jesper Sagström på 138 slag. Bästa 

Dam blev Malin Lundin med 141 slag. 
Scratch priset gick liksom i fjol till Arvid Bengtsson 
på 138 slag, som vann stora KM. 
Familjescramblen spelades på måndagen i 3-man-
na lag. Segrade gjorde laget Andreas Persson, Ola 
Ståhlsten och Daniel Ollert. 
De spelade 18 hål på 57,0 slag netto före tvåan Janne 
Lundberg, Joakim Petersson, Lars-Erik Sjöberg på 
57,1. Scramblen spelades som en variant av Texas 
Scramble där allas utslag måste nyttjas minst 4 
gånger. Det kräver lite speltaktik att välja rätt boll och 
gör tävlingsformen ännu mer spännande.

Stora Damdagen samlade i år drygt 100 damer, 
något mindre än förra årets rekord. Sparbanken 
i Enköpings sponsrade även i år tävlingen. Vann 
gjorde Anna Johansson och Maria Kaneberg efter 
en rafflande särspel med Marie Schyll och Annika 
Jonasson från hål 1 tee till hål 18 green. En verkligt 
nervig tillställning och spännande för den talrika 
publiken.

Ännu en lyckad
tävlingssäsong
Kenneth Saveros
summerar 2010

Sponsorn Peter Asplund, Sparbanken, omgiven av Anna 
Johansson, Maria Kaneberg och Annika Jonasson samt 
Marie Schyll

Arvid Bengtsson , Sören Åkerman, Malin Lundin och 
Samuel Bäckström. 

Ola Ståhlsten, Daniel Ollert och Andreas Persson, 
var vassast i Scramble-tävlingen.
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Simon Granlund, Ulrika Thakén, Tommy Sandell och 
Viktor Eriksson



Stora Herrdagen samlade som vanligt 200 glada 
herrar, som kämpade under en lång dag.
Jan Pettersson tillsammans med Thomas Carlsson 
stod som segrare efter 36 hål på 84 poäng. Benny 
Johansson och Tommy Sandell blev tvåa på 82 
poäng.
Bilforum Trippel, klubbens största tävling, var även 
i år fullbokad med 260 deltagare, som spelade i två 
shotgunstarter. I är klarade vi oss från både tromber 
och regn. Slutlig segrare blev Lena Wååg och Sune 
Palm på 47 p. 
Klubbmästerskapet Damer och herrar spelade 
kval på lördagen. Herrarna 36 hål och damerna 18 
hål. Söndagens Dam- och Herrfinaler samt Hcp-KM 
spelades all över 18 hål. I Klass KM på lördagen blev 
det ingen damklass om 4 spelare. 
Flerfaldige mästaren Johan Norell förra årets klubb-
mästare var inte med denna gång. I stället tog Arvid 
Bengtsson en relativt komfortabel seger med 214 
slag före August Schyll på 227 slag. August slog 
därmed pappa Thomas för första gången.
Madelene Sagström var helt outstanding i damernas 
kamp 67 resp 68 slag på ronderna säger ju allt. En 
värdig mästare.

Lena Wååg och Sune Palm hyllas av sponsorn Bil-
forums vd Alf Johansson.

Stora Herrdagen-vinnarna Jan Pettersson ochTho-
mas Carlsson klappas om av sponsorerna Lars och 
Håkan Hellsten

KM-segrarna: H21 August Schyll, H35 Staffan Ceder, H45 Anders Ax, H 55, Per-Erik Abrahamsson och 
H75 Sven Sandqvist.

Ulla 
Sand-
qvist,
vann 
klass C

Fredrik 
Johans-
son
vinnare 
Klass B

Golf Digest & ViasatGolf Trophy hade i år återgått 
till att vara enbart singeltävling i tre klasser, två herr-
klasser och en damklass. Detta bidrog till att tävlingen 
åter samlade mer än 100 spelare. Challengeklassen 
vanns av Erik Södergren från Ågesta GK på 72 slag 
före Torbjörn Ranlund på 72 slag men med högre 
hcp. Klass B vanns av Fredrik Johansson på 64 slag 
före Peter Johansson på 66. 
Klass C vanns av Ulla Sandqvist på 66 slag före Maria 
Källbäck från Strängnäs på 72 slag.

5

Tyvärr ställde inga damer i klass KM. Segrare i resp 
klass blev
H-21 August Schyll, 151 slag,
H 22 Arvid Bengtsson, 139 slag,
H 35 Staffan Ceder, 160 slag,
H 45 Anders Ax, 156 slag, 
H 55 P-E Abrahamsson, 164 slag, 
H 65 Olle Forsberg o Bo Sandberg, 127 slag och
H 75 Sven Sandqvist, 141 slag.
Hcp-KM spelades i tre klasser över 18 hål. Segrare 
i resp klass blev 
Klass A Samuel Bäckström med 68 slag.
Klass B Åke Sundby på 71 slag. 
Klass C Marianne Sundelin på 69 slag. 

Jubileumstävlingen med 59 spelare spelade 9 hål 
enligt den gamla första sträckningen. En trevlig och 
annorlunda bana. Bl a spelade ju hål 1 (nuvarande 
hål 10) från utslagsplatsen uppe på höjden snett 
framför nuvarande tee. Segrade gjorde Pontus 
Kaneberg med 24 poäng före Anette Broberg på 22 
poäng.



Krögargolfen spelades i år åter som greensome 
och avslutades med sedvanlig kräftskiva på kvällen. 
En lyckad heldag. Marie och Thomas Schyll vann till 
slut på 60,4 slag före Sören Åkerman och Victoria 
Åkerman på 62,2 slag. 

Make/sambotävlingen, spelades som vanligt i sep-
tember. Det var även i år drygt 130 tävlande ställde 
upp.
Gunnar och Ragni Kaiheden segrade på 60,6 slag före 
Helen Smiding och Rickard Daxner på 62,2 slag.

Gunnar och Ragni 
Kaiheden ( t v)  segra-
de på 60,6 slag. Laila 
och Håkan Hellsten 
blev klubbmästare på 
79 slag brutto.

I hcp-KM vann Åke Sundby klass B, Marianne Sun-
delin klass C och Samuel Bäckström klass A.

Johan och Christer på väg till Spanien
Johan Nehler och Christer Andersson vann klass 
B semifinalen i Tee4Two partävling. Tävlingen spe-
lades på Arlanda stad Golf och Johan och Christer 
hade hela 46 poäng i bästbollen. Man vann klas-
sen på lägre handicap, så det var jämnt och spän-
nande. Nu åker de till Spanien för att spela final 25 
oktober!
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Laila och Håkan Hellsten blev klubbmästare på 79 
slag brutto.

UGF-matchen spelas ju fyra omgångar och klub-
barna flyttas upp och ner mellan divisionerna efter 
varje omgång. Vi har nu i tre år lyckats hålla oss kvar 
i division 1 under hela säsongen. Sista omgången 
spelas som final mellan de fyra lagen i division 1. 
Tyvärr lyckades vi inte heller i år vinna men blev 
hedersamt trea i uppland (20 lag). Bra spelat av 
laget!



Denna säsong har varit mycket bra med stora  
framgångar. En del saker behöver förbättras och 
det hoppas jag vi gör 2011.
Säsongen började med Skandia Distrikt på hem-
mabanan. Mycket bra tävling men svagt resultat 
av våra spelare. DB CLASSIC spelades i maj. 
Deltagarrekord i en allt mer populär tävling. Vin-
narna från Uppsala GK fick möjligheten att träna 
Med Daniel på Bro Hof.
Vi har tyvärr haft ett litet tapp på ung-
domar som deltagit i våra tränings-
grupper. Detta avspeglas även på 
våra egna tävlingar. Under början på 
säsongen var det få som tävlade. Men 
under SPARBANKEN CUP ökade an-
tal sedan ifjol. Tävlingen var som van-
ligt mycket välordnad och Sparbanken 
hade ett mycket bra prisbord. Vinnare 
var Jens Johansson på ett otroligt bra 
resultat 126 slag över 36 hål.
Go l f sko lan  ä r  en  succé !  I  å r  va r  de t  
över 100 deltagare. Vi är otroligt aktiva gällande 
rekrytering. Ett stort tack till våra alla ledare. Speci-
ellt vill jag tacka Mia Kaneberg, Fredrik och Robert 
Pettersson som höll ihop det hela.
Under 2011 behöver vi hjälp. Vi måste ha flera 
vuxna som ställer upp på golfskolan. Det är ingen 
lätt match att vara 15 år och ensam ledare för 10 

stycken 5-7 åringar. Har vi inte möjlighet att få fram 
flera ledare måste vi dra ner på golfskolan. Vi kommer 
under vintern ha en ledarutbildning. Mer info senare.
ELITLAGEN
Herrlaget hade en tung säsong. Vi är inne i en gene-
rationsväxling. Vi får hoppas att några av de gamla 
rävarna tar nya tag nästa år. Herrlaget åkte ner i divi-
sion 3 detta år. Nästa år kommer Johan Nehler att ta 

över ansvaret. 
Glädjeämnet var vårt damlag. Lagledare 
Monica Ärnils, Anna Wåhlstedt, Maria 
Arosenius, Josefin Odenring och Made-
lene Sagström. När säsongen började var 
vi osäkra om vi hade ett lag. Efter första 
två dagarna på Frösåker ledde vi med 18 
slag. Nyköping var det lag som låg tvåa.
Det andra sammandraget var hemma hos 
Nyköping. De hade hämtat hem Karin 
Börjeskog som hade Europa Tour-kortet 
2010. Tyvärr fick vi ett återbud i sista 

stund. Fem tappra själar åkte till Nyköping. Efter för-
sta dagarnas foursome och bästboll hade ledningen 
krympt till 8 slag. Nu var goda råd dyra. Tre caddys 
Lena S, Anna R och jag åkte ner som stöttning. Sing-
elspelet börjar bra men sedan kom hål 15. På detta hål 
gick vi 9 över. Så när vi kom in på arton såg det tungt 
ut. När sista bollen kom in var vi efter. En av Nyköpings-
tjejerna slog några dåliga slag men de lyckades vinna 

Vi kunde glädja oss
åt stora framgångar

Tjejelitlaget:
Madde Sagström, coachen Monica 
Ärnils, Anna Wåhlstedt , Maria 
Arosenius  och Josefin Odenring 
har haft en toppensäsong.

Per Sagström, ordf i sport- o idrottskommittén
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Sportkommittén

Vi behö-
ver fler 
vuxna 
ledare

0171-201 00

– Butiken med det lilla extra –

BLOMSTERHANDEL
Tel 300 51 · Fjärdhundragatan 44 

Enköping: tel 0171-381 20
Kungsängen: tel 08-581 734 15

Märsta: tel 08-594 40 890
www.bilforum.biz



med två slag. Grattis Nyköping. Efter 152 hål skilde 
det 2 slag! (Forts nästa sida)
SKANDIA TOUR
Vi har varit Upplands näst bäst klubb när det gäller 
deltagande på Skandia Tour. Vi spelade även JSM lag 
på Kungliga Drottningholm. Vi spelade skapligt men 
räckte inte till på kill- sidan. Vi kom efter tre kanon 
dagar tyvärr sist i gruppen.
Madde har haft en kanonsäsong. Hon har i år  
haft ett helt nytt schema med tävlingar i Spanien, 
Frankrike, USA, Danmark och Nord Irland. Efter 
en tung start i Spanska och Franska öppna så kom 
hon igång. 
Thunderbird på Grayhawk Golfclub i Scotsdale 
Arizona var en höjdpunkt. Jag hade turen att få vara 
med. Tävlingens status är otroligt hög och tjejerna 
behandlades som LPGA spelare. Madde hade lite 
svårt med puttningen de första dagarna. Men dag 
tre gick hon minus 2. Hon hade då lärt sig putta på 
en green som såg ut som en Karl Johan svamp med 
parkettgolv. På flick-EM i Danmark kom vi fyra. Vi 
förlorade lite snöpligt mot Frankrike i semifinalen. De 
hade stolpe in och vann hela mästerskapet.
Hemma har hon haft placeringar 1, 2, 3 och 8 på 
Skandia Tour Elit. Hon ligger I-dagsläget tvåa på 
order of merit. Utlandssäsongen slutade med British 
Girls på Irland. Där kom Madde på 17 plats av 144 
deltagare. 
Nästa stora steg är Collage 2011. Det mesta är klar 
det saknas bara några mindre lätta engelska prov 
och pappershanteringen.
Jossan hade en tung start på året men har kämpat 
hårt. På Bryngefjordens GK Skandia Elit kom hen-
nes hittills största framgång. Hon kom två i ett starkt 
startfält och har i år etablerat sig på Elit. Hon kommer 
att köra hårt på Celsiusskolan under vintern. 
När det gäller killar så var säsongsstarten tung.  
Den som lyckats bäst är Jesper Sagström. Han vann 
Skandia distrikt på Surahammars GK. Han lyckades 

sedan efter en svajig runda vinna Skandia Cup 
regionskval på Fullerö GK. Efter en bra fjärde plats 
på Västerås GK lyckades han kvala in till Skandia 
Riks.
Skandia Cupfinalen avgjordes på en frostig bana  
i Falköping. Jeppe gick första rundan på 69 slag tre 
under par. Han ledde pojkar 15 efter dag 1. När dag 
två började var Jeppe risig och förkyld. Närspelet var 
inte lika hett. Han kom sammanlagt på sjunde plats 
av 16 deltagare. 
Som belöning har han nu blivit uttagen till ett utveck-
lingsläger i landslaget regi på Österåkers GK. Detta 
är tredje helgen i oktober på Österåkers GK
August Schyll kom också igång på hösten. Han 
kom fyra på Skandia Regional på Norrtelje GK. Han 
spelade sedan sin första Riks på Linköpings GK. Där 
lyckades han bara två rundor av tre. Han hade två 
rundor bättre än sitt HCP
Vi tackar alla som varit med och bidragit till vår juni-
orgolf. Sponsorer, Ledare, spelare mfl. Nästa år har 
vi stor uppgift att bibehålla vår status som Upplands 
näst bästa klubb på juniorsidan.
Jag tror att vi kan lyckas med hjälp av flera vuxna 
ledare.
OBS: I är har vi haft många unga tjejer som utvecklats 
mycket bra. De har haft flera träningstillfällen utöver 
vanlig verksamhet. Nästa år hoppas jag att vi har en 
stor tjejgrupp med flera engagerade mammor som 
lagledare. 
Sport / Idrottskommittén Ordf Pelle Sagström

Pelle Sagström, Jesper Sagström, Fredrik Pettersson , Sebastian Åman, August Schyll, Robert 
Pettersson, Josefin Odenring, Joakim Benzeriane och Madelene Sagström.

Tävlingskommittén nyorganiseras
Kenneth Saveros avgår som ordförande i tävlings-
kommittén efter 10 år som ordförande. Nya medlem-
mar i tävlingskommittén är Martin Gavelin, ny ordf, 
Eva Stenberg och Anette Broberg. Är Du intressera 
av att förnya tävlingsverksamheten så hör av Dig 
till Anna!
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Kenneth Saveros slutar som tf klubbdirektör.  
Tidningen GiE ställde några frågor till honom.
Hur lång tid har du varit verksam dels som 
förtroendevald (exvis ordf i tävlingskommittén) 
dels som tf klubbdirektör på deltid?
-Jag blev tillfrågad av dåvarande ordföranden Janne 
Nyberg 2001 om att vara med i styrelsen samt ta 
ansvaret för tävlingskommittén, och det tackade 
jag ja till. Dessa uppdrag har jag haft sedan dess. 
Tävlingskommittén har jag nu beslutat lämna efter 
nio säsonger. Nya krafter får ta vid och kanske se på 
tävlingsverksamheten med nya fräscha synpunkter. 
Hans Sandberg slutade plötsligt sommaren 2008. 
Eftersom min konsultverksamhet då endast omfattade 
en halvtid, lovade jag att försöka hålla skutan 
flytande på en halvtid medan styrelsen fullbordade 
en organisationsöversyn i avsikt att försöka minska 
personalkostnaderna. Vi talade då om ca ett halvår. 
Organisationsöversynen drog ut på tiden och sen 
blev det ordförandebyte och kvar blev jag av bara 
farten. En rolig period, som dock tog avsevärt mer 
tid än den planerade halvtiden, särskilt tillsammans 
med övriga uppdrag inom klubben.
Vilka utvecklingsmöjligheter ser du i EnGK?
-Min åsikt har alltid varit att vi ständigt måste utveckla 
klubben även om det kostar en del. Stillastående 
är lika med tillbakagång. Klubben har en enorm 
potential. Såväl banan som hela anläggningen har 
utvecklats mycket positivt under senare år. Vissa 
sektorer är vi kanske inte så bra på idag, t ex har 
vi inte många företagsevent med golf, rekreation 
mm. Där kan vi bli bättre och stärka vår ekonomi. Vi 
har ett bra samarbete med vår partners/sponsorer 
, men det borde gå att utveckla även denna sida 
ytterligare. Styrelsens förslag till årsmötet i höstas 
om stugbygge, bantoaletter och juniorhus är andra 
åtgärder, som kommer att visa sig viktiga för att 
stärka klubben både vad gäller medlemsutveckling 
och ekonomi.
Tycker du nuvarande organisation med olika 
kommittéer fungerar?
-Det är av stor betydelse för en klubb att så många 
medlemmar som möjligt får möjlighet att delta aktivt 
i klubbens verksamhet i någon form. Det stärker 
sammanhållningen och bidrar till att man känner 
stolthet över sin klubb. Kommittéverksamheten är 
i mina ögon därför en form av organisation, för att 
sprida på allt nödvändigt arbete i en ideell förening 
och engagera många. Det gör också att den enskildes 
insats blir ”lagom” stor. 
Kan du tänka dig en förändrad organisation?
-Vad gäller kommittéerna , visst kan man kanske 
organisera sig annorlunde, men det är viktigt att vi får 
många medlemmar att bidra aktivt i verksamheten.
Den största frågan är kanske om vi verkligen 

behöver ha en dubbelorganisation med den ideella 
föreningen och ett aktiebolag. Den frågan kommer 
sannolikt styrelsen att penetrera vidare. Det skulle 
innbära en rad förenklingar av den administrativa 
verksamheten.
Ser du några hotscenarios för golfen i allmänhet 
och för EnGK i synnerhet?
-Jag har alltid tyckt att krisen för golfsverige varit lite 
överdriven. Med en så stark tillväxt, som golfen haft 
är det bara naturligt med en viss återhämtning. Det 
har blivit en större konkurrens mellan gamla och 
nyetablerade klubbar, vilket kommer har/kommer att 
innebära en självsanering . Därför är det viktigt att på 
ett balanserat sätt fortsätta utveckla såväl banan och 
anläggningen, som verksamheten inom klubben. Vår 
klubb har idag en fantastisk bana och anläggning, 
ett mycket gott renommé, ett bra geografiskt läge, 
stigande medlemstal och en ekonomi under kontroll. 
Men se upp för stillastående.
Står vi ekonomiskt stabila?
-Att utveckla vår bana till det den är idag både vad 
avser layout, utseende och skötsel har kostat en hel 
del, som endast till mindre del har täckts med lån 
utan med investerings- och driftmedel. Ekonomin är 
under kontroll, men behöver stärkas, så att vi kan 
visa positiva resultat varje år och helst investera med 
sparade pengar.
Kan vi finansiera ”ungdomens hus” utan extra 
utdebitering som drabbar medlemmarna?
-Det har hela tiden varit styrelsens inriktning och 
just nu pågår ett intensivt arbete med att projektera 
och kostnadsberäkna detta. Vi har löfte om lån för 
bygget och arbetar med en kalkyl, som innebär att 
juniorhuset skall vara självfinansierat vad avser 
driften.
Rekryterar vi medlemmar i önskad omfattning?:
-Vi införde nya medlemsformer i år. Det innbar bl a 
att vi ger möjlighet till GF-medlemskap och på så vis 
till viss del desarmerar hotet från sk GF- klubbar. Vi 
sänkte även tröskeln för nya medlemmar vad avser 
kapitalinsatsen genom att ge flera alternativ. Satsning 
på de grupper, som är underrepresenterade i klubben 
är en annan väg som provas. Vi har sett att det ger 
resultat, en ökning i år med ca 150 medlemmar vbisar 
att vi är på rätt väg.
 -Vilka råd ger du Anna när hon nu tar över som 
t f klubbdirektör?
-Anna har fått styrelsens förtroende som ny klubbchef. 
Hon kan den här klubben i detalj mer än någon annan 
med sina 10 års erfarenhet. Hon behöver knappast 
något råd. Men här är ett: Ta det lugnt – det kommer 
att gå bra.

Kenneth Saveros siar
om EnGKs framtid

Avgående Kenneth Save-
ros konstaterar att hans 
”halvtidstjänst” omfattade 
betydligt mer tid...
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Vi  h a r  f å t t  e n  g a n s k a  b e g r ä n s a d  
budget att röra oss med för vinterarbeten.

Det gör att det är extra intressant att medlemmar 
ställer upp så att kostnaderna kan hållas nere – och 
vi ändå får till stånd en del förbättringar på banan.

Det vi planerar att göra är följande:

n	 Åtgärda sjunkningarna på 9:ans green. På flera 
ställen har det nu blivit så djupa sättningar att 
greenklipparen inte kommer åt att klippa. Vi 
tänker torva av dessa områden, gräva oss ner 
för att försöka förstå varför det sjunker – och 
troligen åtgärda genom att göra en tätning med 
betong någon halvmeter under greenytan,

	 Lyckas vi väl kommer vi sannolikt att göra 
samma manöver på pitchingreen.

n	Ge drivingrangen en ansiktslyftning genom att 
skapa tydligare målområden. Vi driver ju nu 
fortsättningsvis rangen i klubbens regi – och då 
bör den ha samma finish som banan. Tanken är 
att skapa fyra målområden (”greener) där man 
tydligare än nu kan se hur väl man lyckas träffa 
dom.

Förestående banarbeten
n	Anskaffa en tryckpump med tank för att kunna 

rensa igensatta dräneringar. Banan har ju blivit 
väldigt mycket bättre på att tåla regn de senaste 
åren, men det finns en hel del dräneringar som 
behöver fås att fungera igen.

n	Satsa på att få vackrare vattenspeglar i våra 
dammar. Vi har nu tagit kontakter för att få hjälp 
med skötselplaner, men klart är att vi måste se 
till att rensa bort det ”gula klegg” som nu ligger 
som ett täcke över stora delar redan nu i höst.

n	Ta bort en del träd som nu skymmer många av 
våra vackra ekar längs banan och framför allt 
rensa dungen mellan 12:ans tee och 13:ons 
green så att det blir en mer renodlad ekdunge. 
Räcker orken till vill vi också fortsätta gallringen 
i tallplantagen mellan hål 10 och 11.

Framför allt är det ju de två sista aktiviteter vi kan 
utföra med till största delen medlemsarbete.
Du som är beredd att lägga några halvdagar nu i 
höst/vinter på att göra banan vackrare – hör av dig 
till mig! Din hjälp behövs!

Madde Sagström börjar bli van vid he-
dersutmärkelser. Senast i raden är ett 
stipendium på 15.000 kr som överläm-
nades av Peter Asplund, Sparbanken.

Madde 
hedrad
igen!
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Banutvecklings-
kommittén

Bo Ceder, 
ordförande i 

Banutvecklings
kommittén

www.skanska.se/storskogen

Bo i Storskogen
Nya hem i en väl bevarad natur på cykelavstånd till stadspuls och strandliv

ångström & mellgren



Ve ro n i ca  C e rv i n ,  2 8  å r  o ch 
N i k l a s  S j ö b e r g ,  3 8  å r,  g å r  
i höst  in som nya pros efter Thomas 
Johansson, som återknyter sitt sam-
arbete med Daniel Bäck, f n pro på 
Bro Hof.
Vårt nya pro-par presenterar sig så 
här: 
”Som elev hos oss får du en egen 
journal där vi sätter ett mål för din trä-
ning utifrån dina egna förutsättningar 
och krav. Varje lektion startar där vi 
avslutade den senaste.För dig som 
vill få ut mera av golfen och som har 
ambitioner att hela tiden utvecklas, är 
spelstrategi och mental träning minst 
lika viktigt som svingtekniken. Då vi 
dessutom jobbar som lic. personliga 
tränare, kan utbildningen kompletteras 
med ett individuellt anpassat träningsprogram”.
Veronica och Niklas har följande 
utbildningsmeriter:
Business IT, Nackademin 2002-2004
PGA TAU 2005
PGA TU 2005-2008
Personal Training School 2005
Mac utbildning (PT) 2006
Fysisk träning för golfare 2006
Kost, vidareutbildning 2006
TPI 2008

Johan Nehler, blir ny coach i herrelitlaget. Johan tar vid efter Thomas Schyll. Jo-
han, som är 23 och går en ettårig affärsutbildning i Stockholm,  tänker bl a utveckla 
laget i styrketräning och teambuilding i vinter.
-Ja, det är viktigt att vi känner oss som ett sammansvetsat gäng, säger Johan, 
som själv lirat hockey och idrottat sedan barnsben. Han har själv 4 i hcp! Johan 
gick f ö till final i tävlingen Tee4twogolf tillsammans med Christer Andersson. De 
spelade finalen i slutet av oktober, varför resultatet inte är känt inför presslägg-
ningen.

Johan ny coach för herrar Elit
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 Arbetserfarenhet
Friiberghs GK	 2003-
Svartinge Golf (reception/shop)	 2003
Järfälla Golfhall	 2001-2004
SATS Bålsta	 2005-2008
Arlandastad Golf	 2007-2008
Golfskola i Spanien V 12
Vecka 12 erbjuder Veronica/Niklas våra 
medlemmar golfskola i Valle del Este för 9.500 kr 
inkl resa och halvpension. Veronica nås på tfn 073 
987 10 08

Vagnsgatan 4. Enköping  0171 - 44 11 84 SOJE BYGGNADSPLÅTSLAGERI 
Patrik Sojé: 070 - 634 33 91

Kaptensg. 13 Enköping. Tel.0171-248 14
Sjövägen 4, Bålsta. Tel. 0171-541 75

Pro-förändring:
Veronica & Niklas nya efter Thomas



Det har nyligen gjorts en ny inventering av fågelli- 
vet på vår bana. Vi har även den här gången tagit 
hjälp av Inger Strid. Inger gjorde åren 2001-02  en 
fågelinventering och fann då 46 arter häckande inom 
golfbanans område och ytterligare 9 arter som gjorde 
näringssök på banan. 
I den inventering hon nu gjort under 2009-10 har hon 
funnit 39 arter häckande inom banan och ytterligare 
8 arter som gjorde näringssök på banan. Mycket 
glädjande är att så många arter häckar eller gör 
näringssök på vår bana. Vi bidrar på det sättet till att 
bevara naturens mångfald. De arter som är beroende 
av vatten och jordbruksmark har minskat i hela Upp-
land på grund av ändrade jordbruksmetoder, men på 
vår bana har flera av dem funnit en fristad. 
Man kan säga att några av de arter som är beroende 
av granskog eller gamla träd, t ex gamla aspar har 
minskat. Helt naturligt då vi varit ganska hårdhänta 
mot just dessa träd för att få en spelvänlig bana. 
Ingers Strids man Alf har satt upp ett 40-tal rödmålade 

holkar inom banans område i år (ni har säkert sett 
några av dem) och det ska bli mycket spännande 
att se vilken häckning vi får i dem. Affe och Inger har 
också lovat att hålla holkarna rensade från år till år 
och föra bok över häckningar. 
Nu när alltfler börjat ta med sig laserkikare på ba- 
nan så finns ju alla chanser till ganska närgångna 
ornitologiska studier under golfrundan. Ta med en 
fågelbok också och kolla hur många arter du får ihop 
under en säsong. Läs mer på golfklubbens hemsida 
och se på banöversiktskartan på klubbhuset vilka 
arter som ni kan finna på banan. 
Tillkomsten av de många dammarna har gjort att 
framför allt knipa och gräsand nu är en vanlig syn. 

Dammrudor är utplanterade 
I ett försök att få snyggare dammar och diken har 
miljökommittén i september satt ut ca 60 dammrudor 
i dammar och diken. Ska bli spännande att se om vi 
ser någon skillnad om 2 -3 år. Salamandrar, paddor 
och grodor – alla starkt minskande i Uppland – finns 
även hos oss. 

Vi behöver dig 
I miljökommittén ingår nu Per Odenring och Bosse 
Ceder, men vi skulle vilja ha fler natur-intresserade 
medlemmar i kommittén. 
Hör av dig till undertecknade om du är intresserad 
av att ingå i kommittén. 
Per Odenring 
Ordförande i miljökommittén 
E-post: per@odenring.se 
Tel: 0171-276 35 eller 070-734 79 95

Nära femtio fågelarter
frekventerar vår bana

Den vackra stegitsen är en av våra fågelbesökare.

Per Odenring ny ord-
förande i miljökom-
mittén efter 
Thomas Sjödén
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Miljökommittén

	 Kansli	 0171-364 84
	 Klubbchef 	0171-208 30
	 Fax 	 0171-208 23

E-post:  info@enkopinggolf.se

KS REDOVISNING
Bokföring & deklarationer

Bangårdsgatan 12 · 745 34 Enköping      
0171/373 00 · 070/320 68 31    

Kungsgatan 17. Enköping 
Tel 0171 - 41 66 30

BOGLÖSA 
ÅKERI AB

Tel 0171-297 80      GHH Schakt AB
Ågatan 8 ENKÖPING  · Tel 0171-243 32



Julbordserbjudande för 
medlemmar den 26/11.

Fredag den 26 nov från kl.18:00 
erbjuder vi alla Enköpings Golfklubbs 

medlemmar ett rabatterat julbord.
Först till kvarn, 70 platser.

(Minst 30 st)

Pris: 299:-/pers inkl 1 glas vin el. 1 öl. 
(ord pris 530:-)

Bokning på telefon 0171-26100
Eller kom in i Restaurangen.

Välkomna!
Mvh

Mattias & Micke

Julbordsinvigning

Malin ny ordförande
Ja, så går ännu en säsong mot 
sitt slut, tyvärr. Med det väder 
som varit i sommar så har det 
givit ganska många ronder och 
tävlingar.
Tyvärr blev ett par damtävlingar 
inställda i år p g a för få delta-
gare. Vi hoppas vi slipper det 
nästa år.

Vissa förändringar har skett i damkommittén.
Anna Rousu har slutat - hon är tf klubbdirektör efter 
Kenneth Saveros - och Lena Sagström lämnar kom-
mittén vid jul, båda efter lång tid i damkommittén.
Ersättare för de båda blir Ulrika Thakén och jag själv, 
Malin Lundin, (bilden). Vi får presentera oss närmare 
till våren på första damtävlingen.
Planeringen inför nästa år har startat med upprät-
tande av budget, verksamhetsplanen har fastställts 
och tävlingsprogrammet ses över.
Vi tar gärna emot nya fräscha idéer, som antingen kan 
läggas i förslagslådan i damrummet, eller kontakta 
någon av oss i kommittén.

Utöver sedvanlig skötsel av klubbhus med när 
område har årets aktiviteter främst varit att deltaga i 
planering och byggande av de tre uthyrningsstugorna 
samt att iordningställa gamla shopen i klubbhuset till 
allmänt klubbrum. Tak och väggar har målats och en 
låsbar dörr mot kansliet har monterats så lokalen kan 
utnyttjas även när kansliet är stängt. 
Klubbens fastighetsbestånd bara ökar och utgör 
idag en stor post i ekonomin. Vi har idag maskin-
centralen (tre byggnader), pumphuset, klubbhuset 
med förrådsbyggnad och kiosk, gamla shopen (idag 
vagnsförråd), tre uthyrningsstugor, två nya toa ute 
på banan och ett nytt ”ungdomens hus” planeras. 
Drift-, underhålls- och investeringsfrågorna bör vi ta 

Ev. ny organisation av drift o underhåll
Hans Andersson, ordf
i klubbhuskommittén

ett fastare och samlat grepp över.
Därför skissas på att bilda en fastighetsgrupp som an-
svarar för drift-, underhålls- och investeringsfrågor. 
Klubbhuskommittèn kommer även i fortsättningen att 
ansvara för klubbhusets inre och yttre miljö, mm.
Om klubbledningen går på linjen med en fastig-
hetsgrupp behöver vi medlemmar med kunskap om 
fastighet, bygg, el, styr-och regler, tele, data, larm, 
VVS (värme, ventilation, sanitet) mm. 

Tror du på iden och känner att du har kunskap i något 
av områdena enligt ovan, anmäl dig till Anna och var 
med och forma gruppens arbete.
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Damkommittén

Klubbhuskommittén

- Salatullen -
0171 - 271 19 

NVS Installation AB
Gesellgatan 15 · 745 39 Enköping
Tel 0171 - 241 50 · www.nvs.se

Ågatan 15 · 749 35 Enköping
Tel 0171 - 324 41 

Mobil 070 - 760 55 09
peter.quick@forsakringsforum.se



-Ännu ett år har gått med en svindlande hastighet. Vi 
tycker inte det var längesen vi startade upp säsongen 
i våras och tittar vi tillbaka så har vi haft en fantastisk 
rolig och händelserik säsong. 
Återigen möts vi av medlemmar och gäster som 
tycker vår anläggning är otroligt fin. Med den kvalité 
som banan håller så är det lätt att bemöta alla 
besökare.

Förändringar i Ditt medlemskap?
Alla förändringar i medlemskapet (fullvärdig, passiv, 
studerande etc.) måste meddelas kansliet före 
årsskiftet 2010-12-31 så att rätt avgifter faktureras 
direkt.
Fr.o.m. 1 april gäller den medlemskategorin som finns 
i GIT året ut. Du ändrar lätt dina personliga uppgifter 
som adress, mail, tfn mm finns i vårt register. Gå in 
på golf.se /min golf och kontrollera dina uppgifter.

Skall du studera 2011?
Studerande skall lämna in studieintyg alternativt 
kontakta kansliet senast 2010-12-31.

Du som fyller 22.
Det år man fyller 22 år går man över till kategori
Senior och nu har vi ett speciellt medlemskap för dig 
utan kapitalinsats. Kolla in på hemsidan.

Tidbokning
Allt fler bokar tid via golf.se. Tyvärr förekommer det 
allt för ofta att tider som inte används inte heller 
avbokas och att man bokar fel personer. Detta får ju 
till följd att andra inte kan boka och kan innebära en 
ekonomisk förlust för golfklubben.
Däremot fungerar ankomstanmälan numera bättre 
och bättre. Nästa säsong strävar vi mot att alla 
verkligen anmäler sig.

Golfterminalen
Golfterminalen används flitigt och fungerar ganska bra.
Bra är att man nu kan logga in utan sitt  medlemskort, 
istället använder man sig av sin Golf.se inloggning.

Stugorna klara
Stugorna är nu klara. Några småsaker återstår. De 
kommer att vara helt klara till säsongsstarten 2011.

De nya toaletterna ute på banan
Vi hade verkligen hoppats att de skulle varit klara till 
årets Enköpingsvecka. Nu gick inte det p.g.a. olika 
orsaker. Nu är arbetet i full gång igen och jag tror vi 
kan lova att de är klara senast till säsongsstarten 
2011.

Årsmötet är lördagen den 20 november kl 1000 
på Golfklubben.
Handlingar finns i receptionen en vecka före. Kl 
1830 har vidärefter klubbfest, se särskild annons! 
Välkomna!

Öppettider under vintern
Kansliet kommer inte att ha några fasta öppettider 
men vi kommer att finnas på klubben så mycket som 
möjligt.  Vid brådskande ärenden går det att nå mig 
på mobiltelefon.

Städdagen
Städdagen är planerad till söndagen den 31 
oktober. Vi anmäler som vanligt på Golf.se eller till 
receptionen.

Golfbanan
Vår greenkeeper, Jonas Lindblom, och hans grabbar. 
Göran, Zäta och Anders har sett till att golfbanan 
håller en mycket hög kvalitet.
Spontana positiva omdömen från våra gäster och 
medlemmar hör vi ofta och det är alltid lika roligt. 
Självklart har vi målet högt även för kommande 
säsong.

Pro:s
Vår Pro Thomas Johansson slutar vilket många med 
mig tycker är väldigt trist. 
Thomas är en fantastisk duktig tränare och omtyckt 
bland medlemmarna.
Tyvärr lyckades inte EnGK´s styrelse och Thomas 
komma överens om avtalet denna gång. 
Jag önskar Thomas lycka till på hans nya arbete på 
Årsta Golf. 
Samtidigt vill jag hälsa Veronica Cervin och Niklas 
Sjöberg varmt välkomna till Enköpings Golfklubb som 
våra nya golftränare.

Kansliet vill passa på att tacka för ännu en rolig och 
trevlig säsong. God jul och Gott Nytt År
önskar Anna 

Anna Rousu, nytillträdd som tf klubbdirektör, 
konstaterar att det sitter flera kvinnor på kansliet, 
både som receptionister och som revisor. Se första 
sidan. Här hennes första kansliinfo i den nya posi-
tionen:

Anna ny 
tf klubbdirektör
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Kansliinfo

Enköpings Grafiska AB
Fannagatan 22 · 749 41 Enköping

Tel 0171-47 91 85 · Fax 0171-47 96 84
info@egra.se

www.mobelhuset-lk.se



Året som gick ur PR- och Sponsorgruppens  
 synvinkel
Tiden går fort och det är inte länge sedan vi pratade 
om snösmältning och hur fort banan skulle kunna bli 
spelbar. Med facit i handen kan vi konstatera att det 
gick otroligt fort och att banan var i bra skick relativt 
tidigt med tanke på den snömängd som fanns. Som 
vanligt har Jonte och hans mannar gjort ett fantastiskt 
arbete som lockat många golfare till vår bana såväl 
medlemmar, greenfee-gäster och företag som valt 
att lägga sin företagsgolf hos oss.
Vi har klarat vår budget när det gäller sponsordelen 
och även när det gäller driften av våra fina stugor. Här 
kan man ju tänka sig att ”våra” samarbetspartners 
kan utnyttja stugor och konferensrummet för en mi-
nikonferens om man vill kombinera lugn och ro med 
lite kreativitet (golf och konferens) utan att behöva 
åka en massa mil bara för att komma bort från det 
ordinarie arbetet.
På tävlingssidan spelades ”Stora Företagsdagen”.  
En partävling greensome där 30 lag deltog och vin-
nare blev Handelsbanken med Jan Wallander och 
Jonas Wåhlstedt på fina 62,4 slag netto. Tvåa blev 
ABJ Netcom med Jim Nielsen och Per Kollberg med 
63,0 och tredjeplatsen togs av Taxi Enköping Lag 1 
bestående av Per och Joakim Eriksson med resul-

tatet 64,8. Ett stort tack till Nordea som stod som 
tävlingssponsor.
Under hösten hade vi ambitionen att göra en före-
tagsdag (söndagen den 29/8) där det skulle finnas 
aktiviteter för såväl golfare som de som ännu inte 
funnit lyckan i denna ädla sport. Tyvärr blev det all-
deles för få anmälda så vi tvingades ställa in. Som 
ett försök att ändå få till en träff med våra partners 
inbjöd vi till en höstscramble men även denna gång 
blev vi för få för att dra igång en tävling.
Jag vill i detta sammanhang påpeka att det är oer 
hört viktigt för oss att få träffa er som sponsorer och 
samarbetspartners så att vi får höra era åsikter och 
idéer så vi tillsammans kan utveckla vår produkt. Vi 
vill verkligen att ni ska känna att ni får ut något positivt 
och bra av vårt samarbete och har ni redan nu några 
bra idéer så hör av er direkt till kansliet så ska vi se 
vad vi kan göra.
Vi får väl hoppas att vi hinner med några rundor till 
innan vi gör rent klubborna för vintern. PR/Sponsor-
gruppen kommer nu i början av oktober sätta sig ned 
och börja planera för nästa säsong och även boka in 
möten med er för nästa års upplägg.

Ett stort tack för den gångna säsongen och väl mött 
2011.

Årsfest nr 2
Nu ställer Jonas Broberg till med 
fest igen och vi slår klackarna i 
taket!!!!
Lördagen den 20 november kl 
18,30
Kanonkäk, trevliga och glada människor, dans till 
grymma Jan-Tobbez det är vad som väntar…..
Du som är med på årsmötet får ett reducerat pris

Hjärtligt Välkomna!!

15

Kaj Avrin, ordförande 
i Sponsor- och PR-

kommittén

Sponsor- och
PR-kommittén

Bilkompaniet
Mästergatan 1 · 745 37 Enköping
www.enkoping-bilkompaniet.se



  Gräs utmanar klipp-Stroppen
Gräs är för golfaren vad snö är för en skidå- 
kare. Bägge vill ha välpreparerade betingelser.
Vi som råkar vara medlemmar i Enköpings Golfklubb 
är synnerligen väl tillgodosedda i det senare avseen-
det. Banans tillstånd och klippning av fairway, ruffar 
och greener håller vanligen yppersta klass.
Jag har försökt att låta mig inspireras av vår golfbana 
när jag klipper gräset hemmavid.
Ett råd från en av våra eminenta företrädare för vår 
banomsorg löd ungefär så här:
-Om du klipper gräset ofta och tillräckligt kort, får 
du tätare och bättre struktur på gräsmattan. Jag 
tror det var Göran Johansson som var rådgivare. 
Jag har försökt att efterleva hans gräsrekommen-
dationer så ofta min allt motvilligare batteridrivna 
klippare medger. Om det inte regnar för ymnigt 
klarar klipparen uppgiften i några skift, vilket kan 
resultera i att min livskamrat använder gräsmattan 
för chippövningar.
Själv lägger jag emellanåt ut ett bildäck på gräset 
och klappar till däcket med någon av järnklubb-orna 
för att på så sätt simulera en bollträff. Jag såg att 
självaste Jesper Parnevik ordinerar denna tränings-
metod. Själv fick jag tipset på tidigt 80-tal av vår 
dåvarande pro Lennart Andersson, som var nära att 
förvärva världens första hybridklubba tillverkad av 
mig själv. Lennart drog sig dock ur vid själva köptill-
fället åberopande ”att den är så djäkla ful”.
Eftersom jag redan utmärkt mig i uppfinnar- 
branschen befanns att jag kunde göra en insats för 
att rädda min batteriklippare, som har egenheten att 
falla sönder i allt fler beståndsdelar.
Prövningarna började redan får några år sedan 
då infästningarna för skjuthandtagen – kan det 
heta skaklar? – krackelerade, varvid handtagen 
lossnade. Jag lämnade in min klippare till en svets-
verkstad för att man där skulle förstärka/armera 
plasten med metallplåt. Så skedde och lagningen 
sprack efter några klippningar. In med klippareländet 
igen på verksta´n, lagning för 550 spänn, som var 
bortkastade eftersom det sprack upp igen. Efter fyra 
lagningsförsök på verkstad var klipparen mogen 
för att hamna i uppfinnargeniets/mitt eget våld. Jag 
prövade plastic padding och tape som visade sig 

vara fullkomligt värdelöst. 
Det sprack efter 25 meters 
klippning. Den havererade 
trädgårdsmaskinen remit-
terades nu till en ny verkstad 
med vana vid knepiga upp-
drag. Jo, då. Man åtog sig 
att både 
plasta och armera och till min 
häpnad fungerade reparatio-
nen en och en halv 
klippning. Innan det sprack. När livskamraten 
skulle hämta den lagade klipparen i vår väl be-
gagnade Opel, som f ö har vissa drag som liknar 
klipparens, ville ansvarig verkare ha 200 spänn för 
jobbet. 
-Äh, vi säger 100, sa han när han såg Opeln.
Det var alltså efter det senaste haveriet som uppfin-
nargeniet/jaget mobiliserades igen. Jag surrade ihop 
det alltmer sönderfallande/spruckna eländet med 
så´na där stroppar man har till skidor på takräcket. 
Jag kan meddela att denna metod hållit fyra klipp-
ningar och apparaten visar inga tendenser på att 
falla isär i fler beståndsdelar. Följaktligen heter min 
klippare numera Stroppen. 
Målet är att min stroppuppfin-
ning skall räcka säsongen ut 
samt att jag kan hitta en ny 
batteriklippare på rea.
Under den avsevärda prövo-
tid som ovan beskrivits har 
batteriet blivit allt krassligare. 
Maskinen surrar hurtigt och 
raskt till en fjärdedel av tomten, sedan ger batteriet 
upp, trots att det var nyladdat för en kvart sedan. 
Då skrider uppfinnargeniet till verket igen. Har inte 
livskamraten en eldriven golfvagn? Går inte den 
också på ett batteri? 
Sagt å gjort. Slakta golfvagnen och in med  
batteriet i gräsklipparen och kör! Kruxet är bara att 
golfvagnbatteriet är på 12 volt och gräsklipparen 
vill ha 24 volt. Det har till följd att jag blir grannarnas 
favorit: maskinen hörs knappt, som en eltandborste 
ungefär och går inte ens på halvfart!  
Hur den klipper? Nja, gnetar jag fyra gånger fram och 
tillbaka på samma fläck blir gräset något kortare. Å 
det var väl det han sa vår banomsorgsguru: klipp o
fta.                                                            O´Fog

O´Fog t f uppfinnare
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